

25 сентября в нашем центре было необычно шумно и весело. Волонтеры с инициативной группы «Добрые руки» приехали в гости со сладкими подарками. Дружью вместе с детьми мастерили своими руками браслеты, и, красивые цветы – из кусочков дерева. Но самым восхитительным и незабываемым было «Шоу мыльных пузырей». На мастер-классе ребята учились составлять из пузырей цепочки, пирамидки. А на шоу, дети не только получили возможность видеть, но даже и побывать внутри мыльного пузыря. Всем кто нашел время сделать детям-сиротам праздник, выражаем огромную благодарность за встречу и надеемся на дальнейшее сотрудничество.



Делу - время, потехе - час...

Автор: Administrator

11.10.2019 13:40 -

